Koordinátor prevencie: Mgr. Viera Hmírová
Kde ma nájdete: V budove hlavnej školy na prízemí v kabinete anglického jazyka.
Kedy? : Počas prestávok , pred vyučovaním a po vyučovaní

V dôsledku spoločensko-ekonomického vývoja sme na Slovensku zaznamenali nárast sociálnopatologických javov, ktoré sa v spoločnosti prejavili aj v náraste problémového a rizikového správania u žiakov základných a stredných škôl. Prvé problémy v správaní žiakov sa začínajú objavovať u čoraz nižších vekových kategórií. Tento nárast sa odzrkadľuje aj v každodennej práci učiteľov. Škola, predovšetkým základná, plní viaceré funkcie, je dominantným výchovným a socializačným činiteľom a zohráva nezastupiteľnú úlohu aj pri prevencii.
Koordinátor prevencie
Dôležitú úlohu pri realizovaní školskej prevencie majú koordinátori prevencie. Sú to učitelia, ktorí zastrešujú, koordinujú a usmerňujú aktivity v rámci prevencie. V súčasnej školskej praxi na Slovensku je ťažisko zodpovednosti za realizovanie prevencie na pleciach koordinátorov prevencie – učiteľov, ktorí väčšinou na plný úväzok aj učia a nie sú finančne ohodnotení za výkon tejto funkcie. Zákon o výchove a vzdelávaní (školský zákon) č. 245/2008 Z. z. v § 130 k ďalším zložkám systému výchovného poradenstva a prevencie zaradil aj koordinátora prevencie. Zákon o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch v § 33 uvádza koordinátora prevencie ako pedagogického zamestnanca špecialistu, zamestnanca vykonávajúceho špecializované činnosti.
V praxi určí riaditeľ základnej z radov učiteľov koordinátora prevencie na základe jeho dobrovoľného záujmu, osobnostných predpokladov a odborných spôsobilostí. Koordinátor prevencie spolu s riaditeľom školy vypracujú plán prevencie resp. preventívnych aktivít na príslušný školský rok, ktorý vychádza zo strategických dokumentov SR či EÚ, napr. Národnej protidrogovej stratégie, Stratégie prevencie kriminality v SR, Protidrogovej stratégie Európskej únie.
Koordinátor prevencie by mal preventívnu činnosť v škole koordinovať, nie byť jediným realizátorom prevencie. Mal by aj spolupracovať s preventívnymi, poradenskými a inými odbornými zariadeniami.



Úlohy koordinátora prevencie :
· Plní úlohu školského poradenstva v otázkach prevencie drogových a iných závislostí.
· Osobitnú pozornosť venuje žiakom zo znevýhodneného sociálneho prostredia (ohrozeného sociálnou patológiou), u ktorých je zvýšené riziko vývinu sociálno-negatívnych javov, vrátane drogových závislostí.
· Zabezpečuje koordináciu prevencie ako integrálnej súčasti výchovno-vzdelávacieho procesu. V rámci aktivít školy poskytuje preventívno-výchovné konzultácie žiakom a ich zákonným zástupcom.
· Plní úlohy školského poradcu v otázkach drogovej prevencie
· Monitoruje a analyzuje situáciu v škole z pohľadu užívania legálnych a nelegálnych drog v priestoroch školy
· Poskytuje preventívno-výchovné konzultácie žiakom a ich zákonným zástupcom
· Podporuje kultúrne a umelecké aktivity zamerané na posolstvo života bez drog
· V zmysle Deklarácie práv dieťaťa v školách a v školských zariadeniach zabezpečuje aktívnu ochranu detí. Monitoruje zmeny v správaní detí a zabezpečuje opatrenia proti šíreniu drog v školskom prostredí. Osobitnú pozornosť venuje realizácii a rešpektovaniu Zákona o ochrane nefajčiarov v podmienkach školy a školských zariadení
· Spolupracovať s výchovným poradcom v škole, školským psychológom, Mestskou políciou v Starej Turej, CPPP a P v Novom Meste nad Váhom a Regionálnym úradom verejného zdravotníctva
· Poskytuje metodické materiály a pomôcky pre žiakov, učiteľov, rodičov
Nenič svoje múdre telo ( 1.-4. ročník ), Správaj sa normálne ( 5. ročník )
· Sprostredkúva prepojenie školy s preventívnymi, poradenskými a inými odbornými zariadeniami a mimovládnymi organizáciami zaoberajúcimi sa prevenciou.
· Koordinuje a metodicky usmerňuje preventívnu protidrogovo-výchovnú a informačnú činnosť pedagogických pracovníkov v škole pri dlhodobom systematickom sledovaní a hodnotení vývinu žiakov ohrozených drogovou závislosťou a inou sociálnou patológiou.
· V rámci svojej preventívnej činnosti úzko spolupracuje s výchovným poradcom v škole a s príslušnými poradňami, ktoré poskytujú metodickú pomoc.

