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Možno by si to ani na prvý pohľad nepovedal, ale na Slovensku máme široký výber stredných škôl. Pri výbere strednej školy je dôležité, aby si zvážil zameranie školy, uplatnenie tvojho budúceho povolania na trhu práce, tvoje záujmy, schopnosti a tiež aj podmienky prijatia na danú strednú školu. 
Určite si pozri stránku strednej školy a vyhľadaj si informácie o štúdiu, prijímacie konanie, učebný plán vybraného odboru, uplatnenie absolventov, plánovaný počet prijatých uchádzačov, navštív Deň otvorených dverí na danej školy a príď sa poradiť.
?? ako dlho trvá štúdium na SŠ??
Dĺžka štúdia na strednej škole závisí od študijného odboru, ktorý si vyberieš. Štandardná dĺžka štúdia na väčšine SŠ s maturitou je 4 roky. Avšak na bilingválnych gymnáziách a niektorých odboroch SOŠ môže byť dĺžka štúdia aj 5 rokov. Ak si zvolíš učebný odbor dĺžka štúdia je 3 roky, pozor v tomto prípade vzdelávanie neukončíš maturitou ale výučným listom. 
?? z čoho si môžeš vybrať ??
· gymnáziá
všeobecno-vzdelávacie, bilingválne, športové
· konzervatóriá
· stredné odborné školy
študijný odbor (s maturitou), učebný odbor (bez maturity)
· stredné priemyselné školy
· akadémie (obchodné, hotelové, pedagogické)
·  stredné umelecké školy
· stredné zdravotnícke školy
· praktické školy
?? koľko prihlášok si môžeš podať??
môžeš si podať:
· 2 prihlášky v talentovom kole (marec - apríl) - bilingválne a športové gymnáziá, pedagogické akadémie, umelecké školy, konzervatóriá
· 2 prihlášky v riadnom kole (máj) - ostatné
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