Základná škola, Nábrežná 845/17, Kysucké Nové Mesto


 

Pravidlá dištančného vzdelávania v ZŠ Nábrežná 845/17, Kysucké Nové Mesto 

1. Všeobecné podmienky 

[bookmark: _GoBack]a) Škola prechádza na formu „dištančného vzdelávania“ pri prerušení vyučovania na základe pokynov riaditeľa ZŠ, zriaďovateľa ZŠ, nariadenia epidemiológa RÚVZ v Čadci
b) Dokument upravuje záväzné pravidlá „dištančného vzdelávania“, určené pre pedagógov, žiakov, s oboznámením zákonných zástupcov žiakov (bude tvoriť prílohu vnútorného školského poriadku ZŠ). 

2. Varianty prerušenia vyučovania 

a) Vyučovania sa nezúčastňuje iba niekoľko jednotlivých žiakov triedy 

· postupuje sa tak, ako keď je žiak krátkodobo chorý. 

b) Vyučovania sa nezúčastňuje celá trieda na dobu max. 5 pracovných dní 

· žiakom sa dávajú jednorazové zadania prostredníctvom Edupage, SmartBooks, Bez kriedy, ktoré sa po návrate do školy vyhodnotia, prípadne i priebežne. Možnosť využívania ostatných foriem a nástrojov dištančného vzdelávania v prípade vyhodnotenia realizovateľnosti vyučujúcim sa pripúšťa.

c) Vyučovania sa nezúčastňuje celá trieda viac ako 5 pracovných dní 

· formy dištančného vzdelávania, organizácia vyučujúcim s využitím online vyučovania alebo využitím nástrojov Edupage, SmartBooks, Bez kriedy.


3. Formy dištančného vzdelávania 

a) Dištančné vzdelávanie prebieha cez jednotný portál na online komunikáciu prostredníctvom Edupage a systémom online vzdelávania (Google Meet, Skype, Zoom..) . 
b) Triedny učiteľ priebežne analyzuje základné podmienky a údaje o technických možnostiach žiakov vo svojej triede (prístup k PC, prípadne iným technickým prostriedkom, pripojenie k sieti, ...). 
c) Dištančné vzdelávanie sa plánuje v minimálne týždňových cykloch (v závislosti od začiatku formy dištančného vzdelávania - následným posúdením pedagóga). 
d) Týždenný rozvrh sa plánuje vopred a nemusí sa zhodovať s riadnym rozvrhom. 
e) Hodiny dištančného online vzdelávania majú dĺžku 45 minút. Maximálny počet hodín denne na 1. stupni sú 4 vyučovacie hodiny/deň, na 2. stupni 5 vyučovacích hodín/deň. V rozvrhu sa zohľadňuje prestávka na obed. 
f) Súčasťou hodiny môže byť krátke video, výklad učiteľa, aj fáza samostatnej práce žiakov s následnou diskusiou a podobne. Charakter, cykly a intervaly organizuje pedagóg. 
g) Počas online hodiny musí mať každý žiak zapnutý zvuk a kameru. Nefungujúcu techniku môže ospravedlniť len zákonný zástupca mailom. V odôvodnených prípadoch učiteľ technické problémy zohľadní. 
h) Každá hodina zrealizovaná forma dištančného vzdelávania musí byť podrobne zaznamenaná v elektronickej triednej knihe. Kontrola dochádzky sa bude evidovať v závislosti na pokynoch riaditeľa školy.
i) Učiteľ si robí portfólio prác žiakov, ktoré je jedným z podkladov ku klasifikácii. 
j) Každý učiteľ bude mať na webovom priestore školy vlastné portfólio s prístupom žiakov k učebným materiálom
k) Dištančné vzdelávanie žiakov bude prebiehať v zmysle redukovaného obsahu vzdelávania rozdeleného na hlavné vzdelávacie oblasti (Jazyk a komunikácia • Matematika a práca s informáciami • Človek a spoločnosť • Človek a príroda) a komplementárne vzdelávacie oblasti (Človek a hodnoty • Človek a svet práce • Umenie a kultúra • Zdravie a pohyb) s prevahou indikatívnej záťaže na predmety hlavnej vzdelávacej oblasti.
l) vyučujúci majú pokyn zameriavať sa predovšetkým na sprístupňovanie základného učiva žiakom, potrebnej diagnostike a tiež fixácii osvojených poznatkov a zručností. Neodporúča sa učiteľom zadávať žiakom príliš veľa domácich úloh a zadaní.
m) v prípade potreby a v zmysle pokynov Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR alebo UVZ SR škola vytvorí možnosť prezenčného vzdelávania všetkých žiakov základnej školy, ktorí nemajú reálny prístup k dištančnému vzdelávaniu, alebo si charakter ich špeciálnych výchovno-vzdelávacích potrieb (ŠVVP) vyžaduje zachovanie individualizovanej podpory v prezenčnej forme vzdelávania. 

4. Triedna kniha 

a) V období dištančného vzdelávania sa zapisuje do elektronickej triednej knihy dochádzka žiakov podľa pokynov riaditeľa školy
b) Štandardnú absenciu žiaka na online hodine ospravedlňuje triedny učiteľ obvyklým spôsobom. 

5. Klasifikácia žiakov 

a) V období dištančného vzdelávania učiteľ na základe portfólia žiaka, hodnotí: 

· ústnu odpoveď, 
· test, pracovný list
· samostatnú prácu (projekt, referát a podobne), 
· aktivitu na hodine, 
· iné – podľa individuálnych požiadaviek pedagóga – v uvedenom prípade musia byť žiaci oboznámení pedagógom o spomínaných požiadavkách. 

b) Odporúča sa pri klasifikácii zohľadňovať aktívnu účasť žiaka na online hodinách. 

6. Žiaci so ŠVVP 

a) V období dištančného vzdelávania sa venuje zvýšená pozornosť žiakom so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami formou individuálneho prístupu (v prípade možností). 
b) Pre dištančné vzdelávanie sa vyberá najvhodnejšia metóda podľa ich vzdelávacieho programu. 
c) Uvedeného procesu sa zúčastňujú členovia inkluzívneho tímu (školský špeciálny pedagóg, pedagogický asistenti) v spolupráci - koordinovane s vyučujúcim daného predmetu a triednym učiteľom. 



V Kysuckom Novom Meste                                                  PaedDr. Igor Drexler
Dňa 26.10.2020							riaditeľ školy
