Návrat do školy – plán adaptačného obdobia

Na základe platného rozhodnutia ministra školstva, vedy, výskumu a športu a uznesenia Vlády SR sa upravuje vyučovanie v školách a prevádzka v školských zariadeniach od 19. apríla 2021nasledovne

Ročník			forma				podmienka	
	Základná škola - 8.- 9. ročník 
19.-25. apríla 2021 – iné ako čierne okresy (iné ako IV. stupeň varovania) 
	prezenčne 
	test zamestnancov, zákonného zástupcu a žiaka, čestné vyhlásenie o bezinfekčnosti 



	Základná škola – 5. - 7. ročník 
19.-25. apríla 2021 – všetky okresy 
	dištančne a/alebo možnosť vytvárania skupín 5+1, ak nie je možnosť dištančnej formy vzdelávania 
	test zamestnancov a pri prezenčnom vzdelávaní 5+1 test zákonného zástupcu a žiaka, čestné vyhlásenie o bezinfekčnosti



	Základná škola – 1. stupeň (vrátane 0. ročníka) 
	prezenčne 
	test zamestnancov a zákonného zástupcu, čestné vyhlásenie o bezinfekčnosti



Testy – ak je uvedená potreba testu zákonného zástupcu, potom sa musí dať otestovať aspoň jeden zákonný zástupca dieťaťa či žiaka, ktorý s ním žije v spoločnej domácnosti.   Žiaci prvého stupňa základnej školy sa netestujú, aj keď presiahli vek 10 rokov.  Platnosť testov – test zamestnancov, zákonných zástupcov i žiakov, u ktorých je vyžadovaný, platí 7 kalendárnych dní podľa aktuálnych pravidiel COVID AUTOMATU a vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky. 
Riaditeľ školy alebo školského zariadenia alebo ním poverený zamestnanec (najmä triedni učitelia) overuje splnenie podmienky negatívneho výsledku testu hlavne prostredníctvom príslušného čestného vyhlásenia predloženého od zamestnancov, zákonných zástupcov a plnoletých žiakov (ak nie sú vyňatí na základe výnimky z uznesenia vlády SR alebo z vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva SR z testovania), ktorého prílohou je kópia negatívneho testu na COVID-19. 

V prípade, ak zákonný zástupca žiaka neabsolvuje testovanie a z tohto dôvodu sa jeho dieťa nebude zúčastňovať prezenčného vyučovania, tak škola eviduje neprítomnosť žiaka podľa týchto podmienok: 

1. ospravedlní absenciu žiakovi, ak je táto zákonným zástupcom riadne nahlásená z dôvodu netestovania zákonného zástupcu žiaka a zároveň zabezpečuje kontakt so školou ohľadne vzdelávania svojho dieťaťa, ktoré bude prebiehať formou zadávania úloh ako je obvyklé pri chorobe dieťaťa. Ak tak zákonný zástupca neurobí v priebehu 5 dní školského vyučovania, je to považované za zanedbávanie povinnej školskej dochádzky a riaditeľ školy bude kontaktovať ÚPSVAR SR s hlásením o jej zanedbávaní,
2.  ak neprítomnosť na prezenčnom vyučovaní bude dlhšia ako 15 vyučovacích dní a rodič nezabezpečí kontakt so školou podľa bodu 1, žiak môže byť komisionálne preskúšaný z učiva daného ročníka, 
3. zákonný zástupca nemá nárok na tzv. „pandemickú OČR“. 

Je v najlepšom záujme dieťaťa, aby sa v prípade, že riaditeľ zabezpečí prezenčnú formu výučby, jej zúčastňoval žiak v čo najväčšom rozsahu. Ak žiak nastúpi do školy na prezenčnú výučbu, jeho dochádzka sa eviduje v zmysle školského poriadku.

Školský klub detí (ďalej ŠKD) bude aj od 19. 4. 2021, v prípade splnenia podmienok, realizovať svoju činnosť. Pri svojej prevádzke ŠKD postupuje v zmysle Covid školského semaforu, dôsledne dbá na dodržiavanie všetkých protiepidemiologických opatrení. Doba fungovania sa od pondelka 19.4.2021 upravuje: 6.00 – 7.30 – ranný ŠKD, od konca poslednej vyučovacej hodiny žiakov z prvého stupňa do 16.00 hod.

Školské stravovanie je zabezpečené pre každého účastníka prezenčného vzdelávania v škole.

Pravidlá návratu žiakov druhého stupňa do školy


Hlavné pravidlá a postupy adaptačného obdobia po nástupe do školy, ktoré budú dodržiavať všetci: 

· pravidelné hodiny s triednym učiteľom, (triednická hodina vždy minimálne v pondelok v rozsahu jednej vyučovacej hodiny zaradenej do rozvrhu triedy, alebo podľa potreby aj viackrát v týždni)
· pohybové a aktivity vo vonkajšom prostredí, ak to dovolia poveternostné podmienky (dvakrát v týždni telesná výchova, možnosti outdoorového vyučovania, triednická hodina)
· nehodnotenie a neklasifikácia žiakov v adaptačnom období. 

Ak rodičia alebo aj zamestnanci nesúhlasia s opatreniami štátu v oblasti protipandemických opatrení a nariadení, žiadame ich, aby tieto nekomentovali na Edupage ani sociálnych sieťach, nakoľko rozhodnutia škola neovplyvní a bude musieť postupovať podľa rozhodnutí a usmernení ministerstva, uznesení vlády a platných vyhlášok ÚVZ SR. Našou povinnosťou nie je obhajovať alebo kritizovať rozhodnutia nadriadených orgánov, ale dodržiavať platné opatrenia a v ich intenciách zabezpečiť výchovno – vzdelávací proces v bezpečnom prostredí pre ich deti. 

Cieľom adaptačného obdobia je poskytnúť žiakom a pedagógom podmienky pre postupný návrat k bežnému prezenčnému vyučovaniu, minimalizovať stresové situácie a vytvoriť bezpečné prostredie.

	

Zásady adaptačného obdobia: (kontrolované ŠŠI) 

	
· Prvý týždeň sa venovať socializácii – v rámci vyučovacích hodín podľa stanoveného rozvrhu (neznamená to však, že vyučujúci nebudú viesť vzdelávací proces podľa upravených učebných plánov a osnov – obsahový štandard predmetov)
· Prvé dva týždne po návrate do školy bez skúšania, hodnotenie žiakov len slovne. 
· Prvé dva až tri týždne žiadne testy, písomky a pod., postupný návrat do obvyklého režimu. 
· Niekedy je menej viac. 
· Od pondelka 19.4.2021 nezačínajú preteky s časom, ale s duševnou a fyzickou pohodou žiakov a učiteľov. 


Vyučujúci zamerajú pozornosť na ten vzdelávací obsah, ktorý potrebuje žiak dovysvetliť alebo precvičiť, 

· budovať budú na tom, čo žiak dokáže, rozvíjať to, čo ovláda, podporovať žiaka pochvalou, povzbudením, získajú si jeho záujem, nadšenie pre prácu a vzdelávanie, 
· vyučujúci budú častejšie využívať formy skupinovej práce s využitím kooperácie medzi žiakmi, rozvojom komunikácie
· využívať dopomoc prvého kroku povzbudením a minimalizovať prvotný stres
· využívať vizualizáciu – prehľadné prezentácie s obrázkami, piktogramami (inforgrafika je žiakom zrozumiteľná a odstraňuje stres z neočakávaného) 
· ak v triede identifikujú žiaka, ktorý vo výraznej miere nedosahuje očakávané výsledky, a je tak ohrozený ďalší jeho vzdelávací pokrok, využijú podporu školského špeciálneho pedagóga, asistenta učiteľa a odborných zamestnancov, 


	[bookmark: _GoBack]V prípade potreby, využívajú pedagogickí zamestnanci a zákonní zástupcovia žiakov prítomnosť špeciálneho pedagóga a odborných zamestnancov. Je nevyhnutné spolupracovať pri realizácii jednotlivých aktivít s týmito zamestnancami školy a to formou:

· konzultácií so školským špeciálnym pedagógom nielen žiakom, ale aj pre ich rodičov a pedagógov vo vyhradených hodinách. 
· triedni učitelia, prípadne tiež asistenti učiteľa, strávia čo najviac času vo svojej triede, 

Pri prezenčnom vzdelávaní je treba podporiť zodpovednosť žiakov za vlastné vzdelávanie, mnohí túto vlastnosť získali počas dištančnej výučby, ale mnohí aj stratili. Školský rok je netradičný, a preto aj hodnotenie žiakov sa musí prispôsobiť tejto okolnosti.
Učiteľ preto dôsledne zváži potrebu podkladov na hodnotenie, najmä počet známok, rozsah písomiek a testov a ich množstvo. 

· Počas adaptačného obdobia (najmenej 2 týždne) sa žiaci neklasifikujú. Napriek tomu, že mnohí učitelia i niektorí rodičia budú mať obavy o dostatok známok na záverečné hodnotenie, dodržujte adaptačné obdobie. Zamerať sa je nutné na identifikáciu toho, čo žiaci vedia a nadviažte na to, nezisťujte formou testov a písomiek, čo nevedia. Je potrebné oceňovať ich individuálne úspechy a pokroky, motivovať ich k ďalšej práci na sebe. 
· Hodnotenie v tomto školskom roku využívať ako prostriedok podpory vzdelávania žiakov, podnet k ich zlepšovaniu a ďalšiemu učeniu sa. Posilňovať tie nástroje hodnotenia, ktoré majú formatívny charakter. Pre žiaka to bude užitočná informácia k sledovaniu vlastného pokroku, oceneniu individuálnych úspechov a komplexného rozvoja jeho osobnosti. 
· Využiť záver školského roka ako príležitosť na sebahodnotenie žiakov.
· Dôležité je podporovať ich v schopnostiach hodnotenia rozvoja ich vedomostí a zručností. Nechať, aby sa v rámci triedy navzájom hodnotili, nie však známkovali.
·  Na podporu individuálnych záujmov žiaka môže mať dobrý vplyv tzv. portfóliové hodnotenie. To sa dá využiť aj ako podklad k celkovému hodnoteniu. 
· Pri každom hodnotení žiakov treba zásadným spôsobom zohľadniť špecifickú situáciu počas školského roka. 

Adaptačným procesom musí prejsť každá trieda po návrate do školy, a to v dĺžke dvoch až troch týždňov. Nie však žiak, ktorý nastúpi do školy na prezenčné vyučovanie neskôr ako 19.4.2021. (bude dodržiavať adaptačné obdobie triedy).

Zápis do triednej knihy (triednická hodina) : Počas adaptačného obdobia sa do triednej knihy uvádzajú činnosti, ktoré reálne učitelia so žiakmi uskutočňujú, napríklad: 

· aktivity zamerané na rozvoj komunikácie a riešenie konfliktov,
· aktivity zamerané na prevenciu problémového správania,
· aktivity zamerané na rozvoj pozitívnej klímy v triede,
· aktivity zamerané na rozvoj empatie a tolerancie,
· aktivity zamerané proti šikane.

Pandémia, ale i protipandemické opatrenia výrazným spôsobom zasiahli do života každého dieťaťa i rodiny. Všetci sa museli vyrovnávať s novou situáciou a s ťažkosťami, ktoré spôsobila. Aj touto cestou chce riaditeľ školy poďakovať všetkým pedagógom, ale aj ostatným zamestnancom školy, deťom a ich rodičom, že už viac ako rok dokážu bojovať s nepriaznivou situáciou, prijímajú nové výzvy a vzdelávajú či vzdelávajú sa v tomto náročnom období. Do konca školského roku nás čaká ešte veľa práce s adaptáciou na prezenčnú výučbu tak, aby sa žiaci v bezpečnom prostredí vzdelávali čo najlepšie, efektívne a zmysluplne. Predpokladom úspešného návratu do škôl je, aby mali všetci včas potrebné informácie a aby medzi sebou komunikovali všetky zložky vzdelávania na našej škole, teda vedenie školy, zamestnanci, žiaci aj ich zákonní zástupcovia.  


Želám Vám k tomu veľa síl a vzájomnej podpory, PaedDr. Igor Drexler, riaditeľ školy







