Školský  rok    2021 – 2022

Aj v školskom roku 2021/2022 bol výchovno – vzdelávací proces poznačený častými zmenami z dôvodu pandémie na COVID-19. V prvom polroku bez prerušenia prezenčného vzdelávania pracovali iba žiaci na prvom stupni. Na druhom stupni, z dôvodu zvýšenej chorobnosti na ochorenia COVID-19, Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR rozhodlo, že od 6. decembra prechádzajú všetky ročníky druhého stupňa na dištančné vzdelávanie. Na škole sa teda vyučovalo hybridne (prezenčne aj dištančne). Aj Vianočné prázdniny sa začali takmer o týždeň skôr, už 17. decembra. Menilo sa aj personálne obsadenie pedagogického zboru. Namiesto pani učiteľky Mgr. Galgaňákovej nastúpila na školu s aprobáciou biológia – chémia bývalá absolventka „Nábrežnej“, Mgr. Andrea Krenželáková. Z dôvodu zvyšujúceho sa počtu hodín anglického jazyka, vedenie školy prijalo do pracovného pomeru aj Mgr. Katarínu Kocúrovu (ANJ-SJL) a na post vyučujúceho technickej výchovy aj Mgr. Lukáša Kubaliaka. Stabilizoval sa aj počet oddelení v ŠKD na sedem, aj keď počet detí presahoval únosných 25 na jedno oddelenie (legislatíva to umožňovala. Z dôvodu dlhodobej PN riaditeľa školy PaedDr. Igora Drexlera, jeho miesto zaujala zástupkyňa Mgr. Viera Bodóová. Vyučujúci počas dištančnej formy vzdelávania najčastejšie využívali na on-line vzdelávanie tieto nástroje: Google Meet (vo väčšine prípadov), Zoom, a EduPage. Počas vzdelávania tiež využívali na zadávanie domácich úloh, cvičení, projektov nástroje SmartBooks a  Bez kriedy a iné, podľa jednotlivých predmetov. Vyučovanie bolo poznačené aj dlhodobými PN-kami Mgr. Koptákovej a Mgr. Kopasovej. S počtom žiakov oproti predchádzajúcemu školskému roku, išla škola nadol, čo sa prejavilo aj v zníženom rozpočte. Premietla sa tak regulácia počtov žiakov zo strany zriaďovateľa, pri zápise do prvého ročníka. 632 žiakov bolo rozdelených do tridsiatich tried, štrnástich na prvom stupni, s počtom 272 detí a šestnástich triedach na druhom stupni, s počtom detí 360. Desať žiakov plnilo osobitný spôsob školskej dochádzky v zahraničí. V prvom polroku učitelia, aj napriek spomenutým prekážkam, učebné osnovy splnili s malou redukciou učiva. Žiaci dosahovali pomerne dobré vzdelávacie výsledky, nedostatočnú v prvom polroku dostal jeden žiak ôsmeho ročníka z chémie, traja žiaci siedmeho a jeden ôsmeho ročníka z matematiky. Vyučujúci zaregistrovali 14 749 vymeškaných, rodičmi riadne ospravedlnených vyučovacích hodín. Trom žiakom siedmeho a jednému ôsmeho ročníka bolo udelené pokarhanie riaditeľom školy za opakované priestupky voči školskému poriadku. Počas dištančného vzdelávania sa objavovali menšie problémy s aktivitou žiakov z domáceho prostredia. Chýbala najmä socializácia a priamy kontakt v vyučujúcimi. Vyučovacie obsahy boli upravené v zmysle Metodického usmernenia k obsahu a organizácii výchovno – vzdelávacieho procesu v základných školách. Vedenie školy vytvorilo pre pedagógov a žiakov veľmi dobré podmienky pre dištančné vzdelávanie. Každá učebňa je vybavená PC, slúchadlami s mikrofónom a reproduktormi. Vo veľkej časti učební sú nainštalované interaktívne tabule, ktoré vyučujúci vo výchovno – vzdelávacom procese zdielali s plochou PC. Aj parametre školského internetu spĺňajú požiadavky  na vyučovanie on-line. Pre žiakov, ktorí doma nemajú potrebné technické vybavenie, škola zakúpila 20 ks notebookov. Aj napriek tomu, úlohy boli za prvý polrok takmer úspešne splnené. 
Žiaci sa zapojili aj do niekoľkých mimovyučovacích aktivít. V novembri 2021 mala naša škola príležitosť hostiť kolegov z partnerských škôl projektu Erasmus+ LO-VE. Zúčastnilo sa ich 12 a ich návštevu na škole, v meste a na SVK hodnotíme ako veľmi úspešnú. Bohužiaľ fínsky partner sa rozhodol nevycestovať a komunikoval s nami online počas meetingov. Organizátorkami tohto kreatívneho týždňa boli Mgr. J. Madigárová Kubišová a Mgr. V. Hmírová, pomáhali žiačky 9.ročníka Várošová, Svrčková, Fridrichová, Rudincová, Buganová a Bačová. Uvítací, asi hodinový program v škole pripravili Mgr. Heľová a Mgr. Kormanová so žiakmi z rôznych ročníkov, cca 60 žiakov. Uvítanie na MsÚ sa uskutočnilo v prvý deň, kedy sa hostia zúčastnili aj objavno - degustačnej hry v meste. Obedy v škole zabezpečila vedúca školskej jedálne p. Klečková pre cudzincov v školskej kuchynke. Druhý deň pobytu pripravili hostia medzinárodné raňajky pre učiteľov našej školy, odučili u nás každá krajina po 2 hodiny - aj v interakcii so žiakmi sme zaznamenali len pozitívne reakcie. Navštívili Mestskú knižnicu, v hoteli Kriváň sa uskutočnila Výmena skúseností partnerských škôl v oblasti dištančného vzdelávania a o Slovensku im prišla porozprávať sprievodkyňa z GAD Tours. Ďalšie dva dni boli výjazdové, pre utvorenie si obrazu o SVK, o prírodných krásach a spojili sme to s Virtuálnou realitou Tatralandie, Digitálnej galérie a outdoorovou návštevou skanzenu. Plánovanie bolo náročné, nakoľko sa menili podmienky zo dňa na deň, a tak aj inštitúcie, ktoré sme navštívili, menili podmienky vstupov. Tak sa stalo, že workshop v skanzene nám zrušili. Dňa v Tatrách sa zúčastnili aj vyššie menované žiačky. Posledný deň bol výjazdový meeting o mobilitách žiakov v Bojniciach. V rámci programu e-twinning bola Mgr. Madigárová Kubišová ohodnotená ako učiteľ mesiaca október 21. Žiaci zúčastnení v projekte eTeaTime (trieda 7B) získali Národný certifikát kvality a boli ocenení tiež materiálne. So žiakmi piateho ročníka (5A, 5D) realizovala Mgr. Madigárová Kubišová projekt s Talianskom a Španielskom nazvaný EuroNews. Zrealizovala sa aj poštová výmena hmotných vecí pre zvýšenie motivácie žiakov. 
Uvoľnenejšia situácia v prvých týždňoch či mesiacoch nám umožnila zorganizovať aj Medzinárodný deň školských knižníc. Aktivity sa realizovali v rámci triednych kolektívov: téma Pavol Országh Hviezdoslav (9. a 7. ročník), tvorba Halloweenských kníh (čítanie s porozumením). Na prvom stupni zaujali tiež pravidelné každoročné hodiny tematického integrovaného vyučovania s témami Deň tekvíc, čaro Vianoc (1. ročník), s Mikulášom (2. a 1. ročník), Vianočné čarovanie (2. a 1. ročník), Písmenkovo (1. ročník), Jabĺčkové dopoludnie (2. ročník). Žiaci sa zapojili do matematickej súťaže Všetkovedko a Pytagoriády, do kampane Slovenskej pošty a.s. a Poštovej banky – List Ježiškovi (1. ročník) , do tvorivej aktivity Záložka spája školy – výroby záložiek do knihy. Mesiac september pravidelne patrí aj projektu Nezabudnime pri príležitosti Pamätného dňa obetí holokaustu a rasového násilia. Naši športovci sa úspešne zapojili do  plnenia odznaku zdatnosti na hodinách TSV – 1 zlatý odznak, 3 strieborné, 9 bronzových. Za spomienku na prvý polrok stojí aj exkurzia do Kaštieľa v Radoli (Harry Potter a Retrocom) pre žiakov 5. ročníka. Žiaci zaznamenali aj úspechy na okresných postupových súťažiach – olympiáda v slovenskom jazyku a literatúre – 2. miesto J. Dadaj a olympiáda v anglickom jazyku – 1. miesto v kategórii 1B Zuzana Svrčková (9.C).
	Dištančné vzdelávanie prebiehalo do marca 2022 iba v triedach, ktoré boli „zatvorené“ pre prezenčné vzdelávanie z dôvodu pozitivity žiakov na Covid-19. Ich počet sa stále znižoval, čo bolo významné pre celkové zvládnutie výchovno vzdelávacích cieľov pre celý školský rok.  Pravidlá hodnotenia žiakov v jednotlivých predmetoch boli prerokované na začiatku školského roka v zmysle pokynov MŠVVaŠ SR. Od februára celkovú situáciu na Slovensku, ale aj v celej Európe ovplyvnila vojna zo strany Ruska na Ukrajine. Svoju vlasť opustilo množstvo utečencov, emigrantov a nakoľko boli medzi nimi aj deti školského veku, museli sme sa aj my popasovať s touto novou skúsenosťou. Na školu prišli a boli zaradení do vyučovania tri deti z Ukrajiny. Pravidlá súhrnného hodnotenia žiakov z Ukrajiny boli prerokované na zasadnutí PR dňa 27.6.2022. Tieto deti sa zapojili aj do kurzu slovenského jazyka, ktorý každý týždeň v rozsahu štyroch hodín organizovala ZŠ Clementisova. Počas druhého polroka sme nezaznamenali výrazné problémy so záškoláctvom u žiakov školy. Celkový počet neospravedlnených hodín bol 0. Žiaci v druhom polroku vymeškali spolu 35 910 hodín, čo bolo v priemere na jedného žiaka 55,8 hodiny, teda takmer dva týždne. Hlavným dôvodom absencií žiakov boli v prevahe ochorenia na COVID-19 a chrípka. Zlepšilo sa správanie žiakov. Riaditeľ školy udelil pokarhanie trom žiakom, žiaden nemal zníženú známku zo správania. Prospeli všetci žiaci, pravdepodobne aj z dôvodu miernejších kritérií, ktoré nastavili vyučujúci a prispôsobili  komplikovanému vyučovaniu počas roka. 
	Po ročnej pauze, sa žiaci piateho aj deviateho ročníka zúčastnili celoslovenského testovania z predmetov matematika a slovenský jazyk a literatúra. V oboch Testovaniach sme sa dostali nad celoslovenský priemer, i keď očakávania boli vyššie. Žiakom chýba prepojenie logického myslenia s reálom. 
	Škola pokračovala v realizácií viacerých projektov. Predovšetkým, do záverečnej fázy realizácie sa dostal projekt Klíma financovaného z Nórskych grantov a rozpočtu Vlády SR. Úplnou zmenou prešlo átrium školy a čiastočne aj školský sad. Vybudovala sa vonkajšia učebňa so zelenou strechou, rekonštruoval prístupový chodník k nej, nainštalovala sa vertikálna zelená stena, vodozadržná nádoba na dažďovú vodu, fontánka na solárny pohon, vysadilo množstvo drevín a bylín, sadili sa vyvýšené záhony a dobudovali kompostéry. Zorganizovali sme množstvo brigádnických hodín v okolí školy, besedy so včelárom, rybárom a členmi CHKO Kysuce. Prezentovali sme výsledky projektu na ZŠ Dolinský potok a v Mestskej knižnici KNM. V mesiaci august sa uskutočnila záverečná konferencia projektu. Projekt Erasmus+ pod koordináciou španielskej školy s názvom LO-VE vstúpil do tretieho roka realizácie. Na jar 2022 boli plánované mobility žiakov do Portugalska, Čiech a Španielska. Možno konštatovať, že mobility boli úspešne zrealizované. Španielsky koordinátor vypracoval pre mobility dokument s podmienkami, na ktorých sa partnerské školy dohodli počas učiteľského stretnutia na SVK. V marci vycestovali 6 žiakov a 2 pedagógovia s riaditeľom školy do Portugalska, partnerskej školy v Sobrede, mestskej časti Lisabonu. V apríli prišla na rad návšteva Česka, partnerskej školy v Písku na Morave : zúčastnili sa 4 žiaci z projektu, 3 žiaci podporení RR školy, 2 učitelia. No a na záver to bola májová mobilita do Španielska, do partnerskej školy v Malage (4 žiaci z projektu, 2 učitelia.  Počas mobilít žiaci strávili niekoľko dní v partnerských školách, zúčastňovali sa plnenia projektových aktivít v priestoroch škôl: von i dnu – von outdoorové aktivity a spoznávali kultúru, históriu, súčasnosť a školstvo v týchto krajinách. V rámci e-twinningu v druhom polroku realizovala v Mgr. Heľová projekt s názvom Friends. Zapojení boli žiaci 4A triedy. Spolupracovali so školou z Grécka. Žiaci 5A a 5D sa s p.uč. Madigárovou Kubišovou pokračovali projektom Euronews so školami zo Španielska a Talianska. 
Konečne sa rozbehla aj krúžková činnosť. Život na škole spestrili vyučujúci svojim žiakom mnohými aktivitami. Prvostupniari navštívili Bábkové divadlo v Žiline. Na prelome školských polrokov zavítali na školu tradičné fašiangové tradície - fašiangové karnevaly na prvom stupni a v ŠKD. Žiaci boli niekoľkokrát  návštevníkmi Mestskej knižnice v KNM – beseda so spisovateľom a ilustrátorom, Deň ľudovej rozprávky, J.G. Tajovský, Hľadanie pokladu v knižnici, druháci zorganizovali ročníkovú súťaž Najlepší čitateľ, zapojili sme sa do celoslovenskej výtvarnej súťaže Vesmír očami detí, Čarovná záhrada. Trieda 3.A sa úspešne zapojila do súťaže (projektu) Adoptuj si kravičku – trieda 3.A prvé miesto na Slovensku. Postarali sme sa aj o kultúru žiakov a to koncertmi žilinskej skupiny AYA v DK KNM a výchovným koncertom v  ZUŠ KNM. Začali sme aj cestovať po Slovensku - ZOO Bojnice, Budatínsky zámok, ZOO Zlín Lešná, Vysoké Tatry, Martin, Kremnica, Banská Štiavnica, Orava, Považský hrad, navštívili sme včelnicu v Hornom Vadičove a farmu v Kysuckom Lieskovci. Žiakov sme zapojili do súťaží English Star, MAKS, Klokan, všetkých postupových predmetových súťaží a olympiád. Pre žiakov sme zorganizovali školská súťaž v Kalčete – družstvá a jednotlivci. Besedovali s nami primátor Mesta KNM Ing. Mihalda, manželia Kantorovi zo ZŠ Jablunkov Lesní 190 o Zanzibare, pán Repákom (o rybách a ochrane vôd v SR), Aleš Tvrdý (online o Taiwane), pán Kačerík (včely). Školu navštívil jej bývalý žiak, úspešný hokejista SR Miloš Roman, s ktorým sme  spoločne oslávili striebornú  medailu zo ZOH v Pekingu. Miloš sa aj tento rok stal aj spolu držiteľom pohára T.G. Masaryka za majstra českej ligy v hokeji ako aj štvrťfinalistom MS v Hokeji vo Fínsku. Oslava nemala konca kraja. On aj so svojím bratom Michalom, prišli medzi deti aj na veľkolepú oslavu Dňa detí. Všetko bolo pompézne a prekvapivé. Na školskom dvore sa objavili dva obrovské nafukovacie hrady, šesť trampolín, hrala hudba a uvarilo sa a zjedlo takmer sto litrov guľášu a dvadsať kilogramov špekačiek, slaninky, syra a zeleniny na grilovanie. Vypilo sa aj sto litrov malinovky. Žiaci spomínali až do konca školské roka a možno aj po ňom. 
Pokračovala účasť žiakov v Olympijskom odznaku všestrannosti, turnaji v malom futbale McDonald´s Cup, v atletickom štvorboji a OK športových súťaží vo florbale, minihádzanej, stolnom tenise, bedmintone (KK), vybíjanej. Zapojili sme sa do veľmi zaujímavej  výzvy ZŠ s MŠ Trakovice „Dlaň dokorán“. Jarné sviatky tradične, po dvojročnej pauze,  navštívil s besedou a tvorivými dielňami  História a tradície jarných sviatkov pán Ján Stopjak. Dva roky trvala aj prestávka projektu Noc s Andersenom. Tento rok sme teda ako Mimoni čítali, súťažili, športovali a oslavovali tohto velikána detskej rozprávky s takmer šesťdesiatkou piatakov.  Koncoročný výlet výberu žiakov do Tatralandie bol krásnou bodkou za školským rokom 2021/2023. 
	Spomenieme ešte žiakov, ktorí nám robili dobré meno v postupových súťažiach či olympiádach z rôznych predmetov. Záverečné odovzdávanie cien víťazom Stretnutie talentov v Dome kultúry organizované CVČ v Kysuckom Novom Meste sa nieslo v znamení jednej školy – ZŠ Nábrežná 845/17, Kysucké Nové Mesto. A teraz sľúbený zoznam úspešných reprezentantov školy: 

Úspechy žiakov

Okresné kolo olympiády v slovenskom jazyku a literatúre 

2. miesto Ján Dadaj (9.A)

Okresné kolo olympiády v anglickom jazyku 

1. miesto v kategórii 1B  Zuzana Svrčková (9.C)

Okresné kolo dejepisnej olympiády:
1. miesto Ivan Martiška (8.B) – kategória D
5. miesto Dominik Šalát (8.C) – kategória D
2. miesto Lukáš Paľuch (6.B) – kategória F
4. miesto Ema Buganová (9.C) – kategória C
3. miesto Michal Škulec (7.C) – kategória E
4. miesto Nina Čížová (7.B) – kategória E

Okresné kolo geografickej olympiády
1. miesto Adam Hruška (8.C) – kategória E
1. miesto Katarína Hvolková (5.C) – kategória G 
2. miesto Michal Škulec (7.C) – kategória F
3. miesto Ivan Martiška (8.B) – kategória E
3. miesto Aneta Pošteková (5.B) – kategória G

Okresné kolo biologickej olympiády

1.miesto Ivan Martiška (8.B) – kategória 

Okresné kolo olympiády vo fyzike
1.miesto Ivan Martiška – kategória F

Okresné kolo Hviezdoslavov Kubín
II. kategórii poézia (5. - 6. ročník ZŠ)
1. miesto Martin Gažo (ZŠ Nábrežná)                                               

I. kategória (2. - 4. ročník ZŠ) - próza
2. miesto Alexandra Žáková (ZŠ Nábrežná)   

III. kategória (7. - 9. ročník ZŠ) - próza
1. miesto Nina Trnovcová (ZŠ Nábrežná)
                                          
Okresné kolo Čo vieš o hviezdach ?
II. kategórii 
3. miesto Ivan Martiška  (8.B)                                             

I. kategória 
2. miesto Marek Holík  (6.A)   
3. miesto Ela Mičundová (5.D)

Okresné kolo olympiády z chémie
2. miesto Nina Trnovcová (9.C)

Krajské kolo olympiády z dejepisu
2. miesto Ivan Martiška (8.B) – kategória D

Pytagoriáda okresné kolo
1. miesto Alexandra Žáková  (3.A) – kategória P3
3. miesto Nina Luciaková (3.A) – kategória P3
4. miesto Júlia Koptáková (3.C) – kategória P3
6. miesto Rebeka Šperková (4.B) – kategória P4
2. miesto Andrej Chládek (5.B) – kategória P5
6. miesto Filip Goliáš (6.C) – kategória P6
3. miesto Vivien Padychová (8.B) – kategória P8

Vybíjaná dievčatá -  okresné kolo
2. miesto družstvo dievčat

Šaliansky Maťko -  okresné kolo
1. miesto Richard Trnovec (5.C) – kategória II (4. – 5. ročník)
2. miesto Kristína Adamková (7.B) – kategória (6. – 7. ročník)

Vesmír očami detí  -  výtvarná súťaž - okresné kolo
1. miesto Alysa Hercová (8.B)  – kategória  (5. – 9. ročník) – postup do celonárodného kola
1. miesto Terézia Chmelářová  -  kategória  (5. – 9. ročník) – postup do celonárodného kola
 
Okresné kolo olympiády z matematiky:
1. miesto Tomáš Gašinec (7.B) – kategória 7. ročník 
1. – 2. miesto Ivan Martiška  (8.B) – kategória 8. ročník  
1. – 2. miesto Adam Hruška  (8.C) – kategória 8. ročník
4. miesto Vivien Padychová (8.B) – kategória 8. ročník 

Celoštátne kolo súťaže „O najkrajší návrh na obálku žiackej knižky:
Umiestnenie medzi 20 najlepšími návrhmi na Slovensku  Terézia Chmelařová  (5.C) 

Šaliansky Maťko -  krajské  kolo
4. miesto Richard Trnovec (5.C) – kategória II (4. – 5. ročník)

Krajské  kolo Čo vieš o hviezdach ?
II. kategórii 
3. miesto Ivan Martiška  (8.B)                                             

I. kategória 
4. miesto Marek Holík  (6.A)   

Krajské  kolo Vajanského Martin
1. miesto Martin Gažo (ZŠ Nábrežná)                                               

Krajské  kolo Jazykový kvet – súťaž v prednese poézie a prózy v cudzom jazyku

1. miesto Ivan Galvánek (9.B)  - kategória Ruský jazyk
2. miesto Júlia Varošová (9.C)  - kategória Nemecký jazyk                                         
2. miesto Aneta Turčániová (9.B)  - kategória Anglický jazyk                                         
3. miesto Vivien Padychová (8.B)  - kategória Anglický jazyk                                        

Celoslovenské kolo Hviezdoslavov Kubín

3.miesto  Martin Gažo (5.B)

Celoslovenské kolo Slávik Slovenska

Laureát súťaže Ela Mičundová (5.D)

Čo poviete ? Je Nábrežná najlepšou školou v okolí a je zo strany rodičov o ňu záujem? Áno. No Comment. Aj keď počet prvákov pre nasledujúci školský rok nám bol opäť regulovaný. Napriek tomu sme zapísali 69 budúcich prváčikov, zápisu sa však zúčastnilo viac ako 80 detí. Žiaľ, časť z nich sme boli nútení odmietnuť.

Organizačné zabezpečenie vyučovania:

Vedenie školy :

PaedDr. Igor DREXLER,  riaditeľ školy

Mgr.  Janka VLČKOVÁ, zást. riaditeľa školy pre roč. 1-4  + ŠKD

Mgr. Viera BODÓOVÁ, zástup. riaditeľa školy pre roč. 5-9
 
Ostaní pedagogickí zamestnanci:

PaedDr. Zita ŠEVČÍKOVÁ, výchovný poradca
Mgr. Ivan JURKOVIČ, predseda ZO OZPŠaV
Mgr. Ivan JURKOVIČ, predseda školskej rady
Mgr. Eva GLADIŠOVÁ, špeciálny pedagóg – od mája 2022 Mgr. Zuzana Hrtusová

1.A	Mgr. Jarmila Bandurová
1.B	PaedDr. Zuzana Vojsovičová
1.C	Mgr. Ľubomíra Hrušková
1.D     Mgr. Mária Kormanová
2.A	Mgr. Štefánia Koptáková
[bookmark: _GoBack]2.B	Mgr. Ľudmila Kopasová
2.C	Mgr. Katarína Jakubíková
2.D	Mgr. Edita Zvaríková
3.A	Mgr. Martina Janeková
3.B	Mgr. Ivana Mizerová od októbra na MD – zástup Mgr. Andrea Frolová
3.C	Mgr. Jana Čelková
4.A	PaedDr. Jarmila Michelová
4.B	Mgr. Renáta Vlčková
4.C	Mgr. Elena Perďochová
5.A	Mgr. Miroslava Kováčová
5.B	Mgr. Alena Kavacká
5.C	Mgr. Slávka Svrčková
5.D	Mgr. Andrea Tvaružková
6.A 	Mgr. Emília Palicová
6.B	Ing. Janka Vaňková
6.C	Mgr. Ivan Jurkovič
7.A	Mgr. Renáta Čamajová
7.B	Mgr. Renáta Jantošíková
7.C	Mgr. Anna Ochodničanová
8.A     Mgr. Jolana Madigárová Kubišová
8.B     Mgr. Adriana Ondrejášová
8.C     Mgr. Monika Mojtová
9.A	Mgr. Ľudmila Kultanová
9.B	Mgr. Tatiana Chupáčová
9.C	Mgr. Alena Drexlerová

Netriedni učitelia:

Mgr. Erika Kamenčíková
Mgr. Jozef Palica
Mgr. Katarína Kocúrová
Mgr. Lukáš Kubaliak
Mgr. Silvia Priečková
Mgr. Ľudmila Heľová
Mgr. Viera Hmírová
Mgr. Martina Priečková – asistent učiteľa
Mgr. Katarína Fridrichová – asistent učiteľa
Adriána Miedzgová – asistent učiteľa

Školský klub:

Mária Kubalová
Klára Skácelová
Anna Zajacová
Natália Kozelková
Katarína Holienčíková
Mgr. Mária Kopasková
Michaela Ďurčová

Nepedagogickí zamestnanci:

Dominik Smetana – správca počítačovej siete, koordinátor IKT 
Ing. Jarmila Matisová, Ing. Gabriela Biela – ekonomické oddelenie
Jozef Jakubík – školník
Ľubomír Lisko – školník, údržbár
Ing. Vladimíra Klečková – vedúca zariadenia školského stravovania
Viera Pažičanová, Mária Michnová, Mária Kopasová, Terézia Marčanová, Elena Račková – kuchárky a pomocné sily v kuchyni
Mária Cabadová, Anna Labudová, Mária Gajdošíková, Zuzana Tatarčiaková, Zuzana Šurabová, Alena Kormanová, Jana Šimaliaková, Jarmila Macúšová, Eva Trnovcová - upratovačky

