Školský  rok    2022 – 2023

Školský rok sa začal 1. septembra 2023, avšak žiaci nastúpili do školy až v pondelok 4. septembra. Aký bol tento školský rok, v ktorom sme vstúpili do 61. Roku od vzniku školy? Úspešný, plný krásnych aktivít, zážitkov a skvelých výsledkov v štúdiu, v športe, predmetových súťažiach a projektoch. 
Konečne nebolo vyučovanie poznačené pandémiami a iným prekážkami. Vyučovali sme počas celého roka prezenčne. Napriek tomu, pokojný chod školy narušila vojna na Ukrajine, trvajúca od februára 2022. Do školy začali chodiť deti utečencov a presídlencov. Ku koncu roku ich škola evidovala okolo desať. Títo žiaci neovládali slovenský jazyk a ich príprava a vzťah k vzdelávaniu bol príliš laxný. Klasifikačný poriadok vyučujúcim neumožnil týchto žiakov hodnotiť po pravde, ale v minimálne v dvoch klasifikačných obdobiach, museli byť hodnotení známkou rovnakou, s akou prišli na Slovensko. Slovenský jazyk musel byť tiež hodnotený benevolentnejšie. Z tohto dôvodu mali vyučujúci sťaženú prácu ale aj tým, že na škole sa vzdelávalo takmer päťdesiat začlenených žiakov. Pandémia COVID-u z predchádzajúcich rokov sa prejavila vo výsledkoch väčšiny žiakov. Znížila sa úroveň ako matematickej tak aj prírodovednej gramotnosti. Veľké nedostatky preukazovali aj zo slovenského jazyka a literatúry. Ani jedna zo základných škôl v Kysuckom Novom Meste neprekročila celoslovenský priemer v Testovaní 9-2023 z matematiky a rovnako aj zo slovenského jazyka. Učitelia predovšetkým „doháňali“ stratené učivo z dištančných vzdelávaní. Počas celého roka sme sa trápili s neustálou chorobnosťou detí ale aj zamestnancov. 
	Napriek všetkým týmto skutočnostiam, sa pedagógovia zvýšenou mierou venovali nie len zaostávajúcim žiakom, ale aj talentom. Tých našťastie bolo na škole dosť, čo sa prejavilo v množstve úspechov v predmetových, športových i umeleckých súťažiach či olympiádach. Z množstva úspešných žiakov si zvlášť treba povšimnúť tieto výsledky: Matematická olympiáda - okresné kolo: 1. miesto Ivan Martiška (9.B) - kategória 9. ročník, 2. miesto Adam Hruška (9.C) - kategória 9. ročník, 2. miesto Rebeka Šperková (5.B) - kategória 5. ročník; Šaliansky Maťko - okresné kolo: 1. miesto Richard Trnovec (6. C) kategória 5 - 9. Ročník a 3. miesto Sofia Grešáková (3.A) kategória prvý stupeň ZŠ; Ruské slovo - krajské kolo: 1. miesto Martin Gažo (6.B) - spev jednotlivci (postup na celoslovenské kolo) a 2. miesto Katka Hvolková (6.D) a Tania Škoríková (6.B) - duo spev; Dejepisná olympiáda - okresné kolo: 1. miesto Ivan Martiška (9.B) - kategória C, 2. miesto Michal Škulec (8.C) - kategória D, 1. miesto Zoja Špiláková (6.C) - kategória F; Biologická olympiáda - okresné kolo: 1. miesto Ivan Martiška (9.B) - kategória C a 3. miesto Svetlana Kormanová (9.A) - kategória C; Fyzikálna olympiáda - okresné kolo: 1. miesto Ivan Martiška (9.B); Pytagoriáda - okresné kolo: 2. miesto Natália Koňuchová (5.C) - kategória P5 a 3. miesto Andrej Chládek (6.B) - kategória P6; Hviezdoslavov Kubín - okresné kolo: 1. miesto Richard Trnovec (5.C) - II. kategória próza, 3. miesto Michal Ondrušek (6.B) - II. kategória poézia a 3. miesto Alexandra Žáková (4.A) - I. kategória próza; 
Geografická olympiáda - okresné kolo: 1. miesto Adam Hruška (9.C) - kategória E, 3. miesto Tomáš Gašinec (8.B) - kategória E, 1. miesto Zoja Špiláková (6.C) - kategória F, 4. miesto Dihao Zhan (7.A) - kategória F, 1. miesto Natália Koňuchová (5.C) - kategória G, 2. miesto Rebeka Šperková (5.B) - kategória G; Dejepisná olympiáda - krajské kolo: 4. miesto Ivan Martiška (9.B) - kategória C; Čo vieš o hviezdach - okresné kolo: 2. miesto Ivan Martiška (9.B) - kategória 2 a 3. miesto Marek Holík (7.A) - kategória 2; Matematická olympiáda - okresné kolo: 3. miesto Zoja Špiláková (6.C) - kategória 6. Ročník, 1. miesto Dihao Zhan (7.A) - kategória 7. ročník; Biologická olympiáda - okresné kolo: 1. miesto Dihao Zhan (7.A) - kategória D a 2. miesto Zoja Špiláková (6.C) - kategória; Jazykový kvet - krajské kolo 1. miesto Illia Chubuk (7.A) - kategória II. Inslegero PaP, 1. miesto Pavol Barutík (9.C) - kategória II. RJ PaP; Jazykový kvet - celoslovenské kolo: 1. miesto Illia Chubuk (7.A) - kategória II. Inslegero PaP a 3. miesto Pavol Barutík (9.C) - kategória II. RJ PaP;  Kysucká minihádzanárska liga - V. ročník: 2. miesto mladší žiaci (5. - 6. ročník), 1. miesto mladšie žiačky, 1. miesto najmladší žiaci – modrí, 2. miesto najmladší žiaci – zelení a 3. miesto najmladší žiaci - žltí; Kysucká florbalová liga - 5. - 7. ročník: 2. miesto dievčatá a 1. miesto chlapci; Atletická liga - okresné kolo: 2. miesto chlapci - celkové poradie družstiev a 1. miesto dievčatá - celkové poradie družstiev; Okresné kolo olympiády v slovenskom jazyku a literatúre - 2. miesto J. Dadaj;  Okresné kolo olympiády v anglickom jazyku - 1. miesto v kategórii 1B Zuzana Svrčková (9.C). Škola bola na odovzdávaní ocenení Talent 2023, ktoré organizovalo CVČ v KNM ako najviac oceňovaná základná škola v okrese Kysucké Nové Mesto. Riaditeľ školy, PaedDr. Igor Drexler odmenil úspešných reprezentantov školy spoločne s Rodičovskou radou školy výletom do Liptovskej Tatralandie, vodného sveta.
	Škola bola aktívna aj v realizácií mnohých projektov, či programov. Úspešne sme aplikovali výsledky projektu Zvyšovanie povedomia o zmierňovaní a prispôsobovaní sa zmene klímy na školách (ClimaEdu) – Program SK Klíma podporeného Ministerstvom životného prostredia SR a Nórskych fondov. Ďalšími projektmi, do ktorých sa škola zapojila boli Škola podporujúca zdravie, Školský program Školské mlieko či Školské ovocie a zelenina, SadOVO, Edubee –Včielky pre školy, Tréneri v škole, Zmudri do škôl. Svoje zameranie na zvyšovanie gramotnosti v rozvoji anglického jazyka prezentovala škola Etwinningovými programami Mr. Potato´s Adventure (so ZŠ Písek, Česká republika), výmenou pohľadníc so školou z mesta Nagoja, Japonsko. V posledný júnový týždeň sa dve vyučujúce zúčastnili prípravnej návštevy v Chorvátsku na ZŠ Zlatar Bistrica s cieľom pripraviť prihlášku pre projekt Erasmus+ KA2. Rovnako v júni sme získali dva európske certifikáty kvality za realizované e-twinning projekty Learning Outdoors – Vivid Exploration a EuroNews. Tieto udeľuje národná agentúra Erasmus+ v Bruseli. 
Veľmi dôležitou prierezovou témou v školskom vzdelávacom programe je environmentálna výchova. Žiaci absolvovali exkurziu do CHKO Kysuce, zameranú na uvedomenie si dôležitosť ochrany a spoznávanie prírodných pamiatok CHKO Kysuce. Navštívili  rašelinisko, sledovali výskyt chránených rastlín so sprievodkyňou odborníčkou CHKO Denisou Polákovou. Zaujala aj návšteva včelnice  ,,Kašička“  v Hornom Vadičove. U pána včelára M. Káčeríka sa dozvedeli o dôležitosti včiel v prírode. O jednej ,, malej“ včielke  medonosnej sa hovorí „Ak uhynie posledná včela, ľuďom zostávajú 4 roky života.“ Spomenúť chceme aj zaujímavosti Liptova, kde žiaci  absolvovali  vzdelávací program v Múzeu jaskyniarstva a ochrany prírody v Liptovskom Mikuláši. Žiaci riešili rôzne úlohy zamerané na živočíchy a rastliny našej prírody, ich jednotlivé biotopy, ale i problémy súvisiace s ich priamym ohrozovaním, navštívili  tiež Stanišovskú jaskyňu. 
Celý školský rok sa niesol z pocitu uvoľnenia proti pandemických, častokrát nezmyselných zákazov a obmedzení. Pedagógovia pripravili pre deti množstvo zaujímavých projektov, programov, súťaží, prezentácií, kultúrnych či športových vystúpení. Po takmer dvoch rokoch pokračovala spolupráca s českou školou z Jablunkova. Spoločne sa žiaci stretli na Hrčave – trojmedzí, v športovo branných súťažiach, v projekte Noc s Andersenom či v kreatívnom jarnom workshope. Opäť sa matematikári stretli v súťaži matematické dopoludnie, žiaci sa vzdelávali na množstve predmetových exkurzií, na lyžiarske svahy sa vrátili žiaci siedmeho a ôsmeho ročníka počas lyžiarskeho kurzu, do bazéna zase štvrtáci plavecký výcvikom a tretiaci strávili týždeň v škole v prírode v Twistove. Okrem „domácich“ výletov a exkurzií žiaci zavítali aj do Londýne a Disneylandu v Paríži, pozreli si pamiatky stovežatej Prahy. V plnom rozsahu sa deti realizovali aj pri aktivitách Školského klubu detí, ktorý sa za posledné roky dosť omladil novými vychovávateľkami. Aktivít bolo naozaj veľmi veľa, aj napriek tomu sa splnili všetky učebné plány a ciele. Nábrežná sa opäť stala atraktívnou školou, čo sa prejavilo aj pri zápise detí do prvého ročníka pre nasledujúci školský rok. Na zápisný aprílový dvojdeň prišlo takmer sto rodičov so svojimi ratolesťami. Zapísali sme 86 budúcich prvákov, aj napriek nevôli ostatných dvoch škôl v meste. 
V tomto školskom roku obnovil svoju činnosť detský folklórny súbor Nábrežníček. Pod vedením pani učiteliek Jakubíkovej a Koptákovej sme tak nadviazali na dlhoročné tradície. Nakoľko bol súbor vytvorený najmä so žiakov prvého a druhého ročníka, deti boli začiatočníci, takže nerealizovalo sa žiadne verejné ani školské predstavenie. Je to však prísľub do nasledujúcich rokov. Aktivitou niektorých pedagógov, predovšetkým pánov učiteľov Lukáša Kubaliaka, Moniky Jurčovej a Ľudmily Heľovej vznikol na škole spevácky súbor a žiacka hudobná skupina. Vedenie školy zakúpilo pre tento účel hudobné nástroje a ozvučovaciu techniku. Skupina sa pomenovala Kypela nákyp. Prvé verejné vystúpenie absolvovali žiaci, hudobníci a speváci, na oslavách Dňa učiteľov. Nádherný program zožal obrovský aplauz a uznanie pedagógov. Kypela nákyp sa predstavila aj pri oslavách Medzinárodného dňa detí, kde robili predskokanov dvojici DJov Drozďo a Demex. Táto oslava dňa detí bola naozaj bombastická. Okrem hudobnej produkcie riaditeľ školy so svojím tímom pripravili pre žiakov dva gigantické skákacie nafukovacie hrady, trampolíny, maľovanie na tvár (tejto úlohy sa zhostili vychovávateľky ŠKD), cukrovú vatu a uvarili takmer sto litrov gulášu, grilovali sa špekáčiky, klobásky, slaninka, syry. 
V svojej redakčnej práci pokračoval aj časopis Záškolák, najmä vďaka obetavosti a kreativite pani učiteľky Janekovej. Svoju činnosť naplno rozbehol aj žiacky školský parlament. Poslanci delegovaní do neho triednymi kolektívmi, sa pravidelne stretávali každé tri mesiace. Z ich nápadov vzniklo niekoľko pozoruhodných aktivít – Deň bez mobilu, Do školy na bicykli, Farebný týždeň, Pošta lásky, Pasovanie prvákov. Niekoľkokrát v roku zrealizovali dobrovoľné finančné alebo vecné zbierky – Modrý gombík, Biela pastelka, Deň narcisov; zbierali sa darčeky pre útulok zvierat, vrchnáky z plastových fľašiek. 
Veľký priestor venovalo vedenie školy aj Ďalšiemu vzdelávaniu pedagógov. Všetci učitelia aj vychovávateľky ŠKD absolvovali aktualizačné vzdelávanie v rozsahu 20 vyučovacích hodí, Boli zamerané najmä na rozbiehajúcu sa kurikulárnu reformu školstva, či digitalizáciu vzdelávania. Riaditeľ školy spolu so správcom IKT, Dominikom Smetanom, vypracovali dva projekty – Podpora pomáhajúcich profesií III a Operačný program Ľudské zdroje. Obidva projekty boli úspešné a realizovať sa budú v nasledujúcom školskom roku. Škola tak získala päť pedagogických zamestnancov pre začlenených žiakov a tiež školského digitálneho koordinátora. Z druhého projektu zase škola zabezpečí pre všetkých pedagógov druhého stupňa nové notebooky a tiež 34 tabletov pre žiakov. V auguste sa stretli zástupcovia našej školy s vedením a pedagógmi ZŠ Lesní 190 Jablunkov, aby dohodli aktivity pre spoločnú spoluprácu pre nasledujúci školský rok. Školský rok 2022 – 2023 bol veľmi úspešným a pozitívnym rokom.
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